
1 
 

58ª SESSÃO ORDINÁRIA - 19/12/2019 

 

[01 RUTH] O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Boa 

tarde a todos os assessores! Uma boa tarde você que nos assiste pela TV Guarapari!  

Convido os Senhores Vereadores para assinarem o livro de presença e tomarem assento 

em seus respectivos lugares. (pausa) 

Peço ao Secretário que proceda à chamada dos Senhores Vereadores para verificação de 

quórum.  

Uma boa tarde ao Tcheco; Alessandra, tudo bem? Boa tarde! Em nome do Alessandro 

eu cumprimento a todos os assessores aí! Patrícia seja bem vinda! 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Senhor Presidente 

boa tarde! Boa tarde aos meus Pares; as pessoas que acompanham aqui da galeria dessa 

Casa; as pessoas que acompanham de suas residências pela TV Guarapari nessa 

transmissão ao vivo! 

O Vereador Thiago Paterlini, eu já justifico a ausência do mesmo, senhor vereador, que 

ele está acompanhando o pai num tratamento de saúde!  

Atenção Senhores Vereadores para chamada!  

Há quórum senhor presidente! 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Havendo número 

legal, declaro abertos os trabalhos desta Sessão Ordinária, e em cumprimento ao que 

estabelece a Resolução nº 001/89, solicito aos senhores vereadores que se coloquem de 

pé, bem como ao público, e solicito a Autoridade Eclesiástica dessa Casa, a Vereadora, 

Pastora Paulina Aleixo Pinna que faça a leitura de um texto Bíblico e oração. 

A SENHORA VEREADORA PAULINA ALEIXO PINNA – Procede à leitura de um 

texto Bíblico e a oração. 

Eu vou precisar de sair agora, então já estou avisando que eu estou saindo para resolver 

um problema um pouquinho sério, viu?! 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Em discussão a Ata 

da Sessão anterior. (pausa) 

Como os Senhores não têm interesse na discussão da Ata, passamos para o processo de 

votação. 

Em votação. 

Os Senhores Vereadores que aprovam permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado pela unanimidade dos presentes.  

Solicito ao Secretário que faça a leitura dos Avisos Protocolados! 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Senhor Presidente 

não temos avisos protocolados, só do Vereador Thiago que já foi justificada aqui a sua 

ausência em virtude de estar tratando do seu pai. 

O SENHOR VEREADOR ROGÉRIO MELLO ZANON ALVES - Senhor Presidente; 

nobres pares; senhoras e senhores aqui presentes, uma satisfação tê-los aqui! 

Estamos aqui hoje na última Sessão Ordinária do ano de 2019, onde tivemos algumas 

situações incompatíveis com essa Casa de Leis, vou ser sucinto e objetivo! Temos que 

mostrar a independência dos poderes, sabemos e respeitamos, mas temos que realmente 

demonstrar com muita força a nossa independência! E é dessa forma, é em detrimento 

do atropelamento covarde que aconteceu com esse poder legislativo, eu convoco e peço 

ao Parlamento Forte que possamos nos ausentar dessa sessão! Uma boa tarde!  

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Olha! Por não haver 

quórum, eu declaro encerrada essa sessão! Agradecemos a todos aí pela atenção e pela 

presença! 
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(A Sessão foi encerrada às quinze horas e vinte e nove minutos) 

 

 

 

 

 

 

ENIS SOARES DE CARVALHO 

Presidente da Câmara Municipal de Guarapari 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


